Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλο το Ιατρονοσηλευτικό Προσωπικό της Παιδιατρικής Κλινικής συμπεριλαμβανομένου και του τμήματος των Προώρων και όλων των συνεργαζομένων Τμημάτων, για την ενεργό συμμετοχή τους και στο φετινό Πανελλήνιο Συνέδριο της ΕΦΥΚΕ, που ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία.

Όπως είναι σε όλους γνωστό η Επιστημονική Εταιρία μας, συμπεριέλαβε υπό την αιγίδα της  και την 6η Διημερίδα της Κλινικής μας, η οποία ολοκληρώθηκε με τη συνεργασία των συναδέλφων Επιστημόνων της Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, αλλά και άλλων Πανεπιστημίων και Υπηρεσιών Υγείας της Χώρας μας. Τους ευχαριστούμε όλους.
Ευχόμαστε σε όλους καλή χρονιά με υγεία και δημιουργικότητα και επιτυχίες σε όλα τα επίπεδα. Σας παραπέμπουμε να δείτε περισσότερα στο λεπτομερές και πλούσιο φωτογραφικό υλικό στα links που ακολουθούν. (Για περισσότερες πληροφορίες όσον αφορά το αρχείο φωτογραφιών και εισηγήσεων της Επιστημονικής Εκδήλωσής μας, στο τηλέφωνο 2421034098).

Για όσους δεν πήρανε το CD με το περιεχόμενο του τόμου περιλήψεων, των ομιλιών και ανακοινώσεων του Συνεδρίου, μπορούν να το διαβάσουν και από την ιστοσελίδα της Κλινικής μας και να εκφέρουν γνώμη και κριτικές.  Σας ευχαριστούμε όλους όσους μας τίμησαν. Σύντομα στην ιστοσελίδα μας θα ανεβάσουμε επίσης, πολλά από τα πρωινά εκπαιδευτικά μαθήματα της Κλινικής μας.

Επίσης ευχαριστούμε όλους όσους από τους παλαιότερους συναδέλφους ειδικευμένους και ειδικευόμενους της Κλινικής μας, μας τίμησαν με τη παρουσία τους στο Συνέδριο και τους καλούμε όλους όσους επιθυμούν στη κοπή της πίτας της Κλινικής μας.

Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να απευθυνθούν στο τηλέφωνο 6937676725 (Διευθύντρια, Επιστημονικά Υπεύθυνη  Παιδιατρικής Κλινικής Κα Αναστασία Αναστασίου-Κατσιαρδάνη, μέχρι τις 27/1/2015).

