Α΄ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ

Η Επιστημονική Εταιρία Φροντίδας Υγείας Και Εκπαίδευσης (ΕΦΥΚΕ), στα πλαίσια του 7ου ετήσιου Πανελληνίου Συνεδρίου της σε συνεργασία με το ΥΥΚΚΑ (ΥπουργείοΥγείας Και Κοινωνικής Αλληλεγγύης), με την Παιδιατρική Κλινική του Αχιλλοπούλειου Γενικού Νοσοκομείου Βόλου, τον Ιατρικό Σύλλογο Μαγνησίας  και άλλους Επιστημονικούς φορείς στην Ελλάδα και στη Κύπρο,  οργανώνουν την  πολυήμερη Επιστημονική Εκδήλωση τους κι’ εφέτος,, μαζί με τη διημερίδα της Παιδιατρικής Κλινικής, στο Νομό Μαγνησίας, στην Αγριά του Βόλου, (Πορφυρογένειο Κοινωφελές ίδρυμα και Ξενοδοχείο VALIS), όπου, όπως πάντα, παρουσιάζονται ενδιαφέροντα Επίκαιρα οξέα και χρόνια  Ιατροκοινωνικά-Ψυχικής Υγείας και  Παιδιατρικά θέματα, πρόληψης, λοιμώξεων και εφαρμογής εμβολιασμών, θέματα που αφορούν τόσο τον μαχόμενο Νοσοκομειακό Παιδίατρο, όσο και τον Γενικό Παιδίατρο στη πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, του χθες του σήμερα και κάθε εποχής. Το συνέδριο γίνεται σε συνεργασία με κοινωφελείς οργανισμούς, Δήμους  και άλλους φορείς.

Τα θέματα που θα παρουσιαστούν, όπως πάντα, είναι υψηλού κύρους και εμβέλειας και στηρίζονται στις σύγχρονες επιστημονικές γνώσεις , εμπειρίες και απόψεις.

Το Συνέδριό μας έχει λάβει έγκριση από τον ΕΟΦ (38405/2/06/2015) ΚΑΙ όπως ΠΆΝΤΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΕΊΤΑΙ ΜΕ ΥΨΗΛΉ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΌ ΤΟΝ ΠΙΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ  ΚΥΡΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΜΒΕΛΕΙΑ ΤΟΥ, ΕΝΩ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΑΠΌ ΤΟ SFEE.

Σύντομα θα ανεβάσουμε οδηγίες στην ιστοσελίδα τόσο της Επιστημονικής Εταιρίας μας, ΕΦΥΚΕ (www.efyke.gr), αλλά και στην ιστοσελίδα της Παιδιατρικής Κλινικής για όσους θέλουν να συμμετάσχουν ενεργά με εργασίες, ή να κάνουν έγκαιρα, μειωμένη εγγραφή για βεβαίωση και υλικό. 

Για όσους δεν θέλουν βεβαίωση και υλικό, όπως πάντα η  παρακολούθηση των Επιστημονικών Εκδηλώσεών  μας είναι δωρεάν.

Με συναδελφικούς χαιρετισμός, η πρόεδρος της Επιστημονικής και Οργανωτικής Επιτροπής,

Δρ Αναστασία Αναστασίου-Κατσιαρδάνη
Διευθύντρια Επιστημονικά Υπεύθυνη

της Παιδιατρικής Κλινικής, Αχιλλοπούλειο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου,

Πρόεδρος της ΕΦΥΚΕ (Εταιρία Φροντίδας Υγείας Και Εκπαίδευσης),

Πρόεδρος της Οργανωτικής Και Επιστημονικής Επιτροπής

του 7ου Ετήσιου Πανελληνίου Συνεδρίου και της 7ης Ημερίδας της Κλινικής.

(6937676725, anasgr@gmail.com), www.efyke.gr
