ΕΦΥΚΕ

Η ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Οργανώνει, στις 28/11/2015, ΏΡΑ 18:00 

Στο προαύλειο Χώρο του Νηπιαγωγείου

«ΜΑΜΑ ΜΗΝ ΑΝΗΣΥΧΕΙΣ», ΦΩΤΗ ΠΙΤΤΑ 18Β 

ΣΤΟΝ ΥΨΩΝΑ (απέναντι από την προδημοτική)

(ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ 

(ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ)

ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18:00-18:30

Εγγραφές-Χαιρετισμοί

(Αναστασίου-Κατσιαρδάνη Αναστασία,

(Χριστοφή Έλενα  & Αναστασίου Δροσούλα

(Επίσημος Προσκεκλημένος.

18:30. Γεροβασίλη Αγγελική, «Οι μαθησιακές Δυσκολίες και η συσχέτισή τους με τα γονίδια». « Cell free DNA Test. Προγεννητική ανίχνευση χρωμοσωμικών ανωμαλιών και μικροελλείψεων ».
18:50. Μήτσιου Γλυκερία, « Η χρήση των Τεστ ΑΛΜΜΕ, στη πρώιμη πρόληψη της Δυσλεξίας-Καθρεπτικής Γραφής».

19:10. Αναστασίου-Κατσιαρδάνη Αναστασία, «Ανίχνευση παιδιών με ΔΕΠΥ, ανάμεσα σε αυτά που προσήλθαν στο απογευματινό τακτικό εξωτερικό Παιδιατρικό (Π/Δ)  Ιατρείο, του Νοσοκομείου μας, με λογοθεραπευτικό πρόβλημα».

Συμμετέχοντες

Αναστασίου-Κατσιαρδάνη Αναστασία, Διευθύντρια και Επιστημονικά Υπεύθυνη της Παιδιατρικής Κλινικής, Αχιλλοπούλειο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου (ΑΓΝΒ), Πρόεδρος του  ΔΣ της ΕΦΥΚΕ (Εταιρίας Φροντίδας Υγείας Και Εκπαίδευσης), Διδάκτωρ  Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), μετεκπαιδευθείσα στις Λοιμώξεις, Ψυχική Υγεία και ΔΕΠΥ.
Γεροβασίλη Αγγελική,  Γενετίστρια, Επιστημονικός συνεργάτης του τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων ΤΕΙ Θεσσαλίας, Δρ Πανεπιστημίου Λονδίνου, αναπληρωματικό μέλος του ΔΣ της ΕΦΥΚΕ. 

Μήτσιου Γλυκερία , Τ. Εκπαιδευτικός, Σχολική Σύμβουλος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε σχολεία του Νομού Λάρισας και Καρδίτσας, Διδάκτωρ  Νευροψυχολογίας, Ψυχοθεραπεύτρια Gestalt, Τραυματοθεραπεύτρια,  Ταμίας  του ΔΣ της ΕΦΥΚΕ..

Αναστασίου Δροσούλα, Καθηγήτρια Γεωγραφίας, Maitrise de Geographic, Universite Paris, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ύψωνας και Λεμεσός.

Χριστοφή Έλενα, Νηπιαγωγός-Προσχολική Εκπαίδευση, Υπεύθυνη Νηπιαγωγείου «ΜΑΜΑ ΜΗΝ ΑΝΗΣΥΧΕΙΣ», Ύψωνας-Λεμεσού (ΦΩΤΗ ΠΙΤΤΑ 18Β).
(Σημείωση:  Η ημερίδα αποτελεί ένα μικρό μέρος, δείγμα, της μεγάλης Ημερίδας που θα λάβει χώραν στις 29/11/2015, 10:00-14:00, στο αμφιθέατρο της Μητρόπολης, απέναντι από την Καθολική Εκκλησία Λεμεσού. Είσοδος ελεύθερη σε όλους. Πληροφορίες: 96465840, 99564612.
