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Σε οποιαδήποτε κατηγορία ισχύουν  η μειώσεις του 20% στρογγυλοποιημένες, εφόσον εξασφαλιστούν με την ίδια ημερομηνία  group από 5 άτομα ή και περισσότερα και  εφόσον οι αποδείξεις είναι κομμένες συνεχόμενα με την ίδια ημερομηνία, είτε στη κατηγορία εμπρόθεσμα είτε εκπρόθεσμα. (βλέπε τιμές με κόκκινο και ένδειξη group=g )

Για χορήγηση βεβαίωσης με μόρια και εξασφάλιση εκπαιδευτικής άδειας παρακολούθησης, απαιτείται εγγραφή. Για χορήγηση μόνο απλής βεβαίωσης, αλλά χωρίς μόρια,   10Ε, (εάν δεν είναι μέλη) και εφόσον δεν συμμετέχει με εργασία. Για συμμετοχή μελών ή με εργασία απαιτείται κανονική εγγραφή. Για συμμετοχή με  περισσότερες από μία εργασία απαιτούνται τόσες κανονικές  εγγραφές όσες και οι εργασίες (ελεύθερες ή αναρτημένες ανακοινώσεις)
Μέλη θεωρούνται όσα είναι τακτοποιημένα οικονομικά μέχρι και  όλο το 2016, μέχρι την ημερομηνία εγγραφής τους στο Συνέδριο.
Ωστόσο η παρακολούθηση του Συνεδρίου, μόνο, είναι ανοιχτή και δωρεάν σε όλους, χωρίς να υπάρχει υποχρέωση χορήγησης  κανενός είδους βεβαίωσης, και χωρίς συμμετοχή στις λοιπές κοινωνικές εκδηλώσεις, διαλειμμάτων, δείπνου και υλικού.

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής , του 8ου Πανελληνίου Συνεδρίου της ΕΦΥΚΕ.

