             EΦYKE  (EΤΑΙΡΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ YΓΕΙΑΣ KΑΙ EΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ)

 ΑΠ: 2 / 10.01.2018
Δημητριάδος 295

Τ.Κ  38222, Βόλος
Για το 2018 ευχόμαστε καλή Χρονιά με υγεία και δημιουργικότητα.

                        ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ KAI ΚΟΠΗ ΠΙΤΤΑΣ

      Προσκαλούνται τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη της ΕΦΥΚΕ  ή όσα θα τακτοποιηθούν οικονομικά (έως την ημέρα της Συνέλευσης), να προσέλθουν στην  Ετήσια Γενική Συνέλευση, (με γενικά θέματα, Προγραμματισμός, Απολογισμός, Προϋπολογισμός νέου έτους), στο κέντρο «LUGANDA»,  στις ΑΛΥΚΕΣ, (τηλ 2421088284) ώρα 9.00μμ, στις 11-02-2018.. Μετά τη Γενική Συνέλευση θα ακολουθήσει δείπνο, ενώ θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα των βραβευθεισών εργασιών από αυτές που ανακοινώθηκαν στη πρόσφατη 9η  Πανελλήνια Παιδιατρική Πολυθεματική Διημερίδα της ΕΦΥΚΕ, που έλαβε χώρα στο Βελεστίνο και στην Αγριά, ξενοδοχείο VALIS, (20-22/10/2017). Θα υπάρχει μουσική επένδυση. Είναι ευπρόσδεκτα και άλλα άτομα, μη μέλη, αλλά φίλοι της ΕΦΥΚΕ, να προσέλθουν, εφόσον το δηλώσουν και αναλάβουν το κόστος.
Πληροφορίες στα  τη: 6970797471, 6937676725, 6982017001 Αμέσως μετά θα ακολουθήσει κοπή της Πίτας της Επιστημονικής μας Εταιρίας.

Η παραγγελία δείπνου, για τα μη μέλη ή τα μη τακτοποιημένα οικονομικά μέλη, θα επιβαρύνει τον κάθε ένα χωριστά, με το ποσό των 14 E.
Η  πρόεδρος                                                           Η Γ. Γραμματέας

         Κατσιαρδάνη-Αναστασίου Αναστασία                                                    Λίλου Σταυρούλα
