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Για το 2021 ευχόμαστε καλή Χρονιά με υγεία, δημιουργικότητα και κοινωνικη ελευθερία

                        ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ  ΚΟΠΗ ΠΙΤΤΑΣ 

Αγαπητά μέλη της ΕΦΥΚΕ, ευχόμαστε καλή χρονιά με υγεία σε όλους. Ένας ακόμη χρόνος πέρασε και η ΕΦΥΚΕ, έκλεισε 15 χρόνια από την ίδρυσή της και είναι η πρώτη χρονιά που δεν θα βρεθούμε όλοι μαζί, ταυτόχρονα, κάτω από όμορφες συνθήκες, παρέα με φαγητό και χορό, τραγούδι, όπως πάντα να κόψουμε τη πίττα της ΕΦΥΚΕ.

Ωστόσο στις 22/2,  στις 11.30πμ.  θα διενεργηθεί η κοπή της πίτας της ΕΦΥΚΕ, κάτω από ειδικές συνθήκες, προφύλαξης, ούτως ώστε να μην υπάρχει ταυτόχρονη συσσώρευση πολλών  μελών, αλλά σταδιακά μέχρι τις 2μμ θα  μπορούν να προσέρχονται τα τακτοποιημένα Οικονομικά μέλη μας, για να πάρουν το κομμάτι της βασιλόπιτας που τους ανήκει, λόγω των μέτρων πρόληψης και προφύλαξης, που λαμβάνονται για το κορωνοιό.

 Όσοι προγραμματίζετε να προσέλθετε επικοινωνείστε τηλ ή με μήνυμα sms ή μαιλ, με το τηλ 6937676725, για λόγους προγραμματισμού και επεξηγήσεις.
 Όσοι για κάποιο λόγο δεν μπορείτε να προσέλθετε, ευχόμαστε να είσαστε καλά και σύντομα να έχουμε νέα σας. Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας, να μάθετε νεότερα για τους προγραμματισμούς της Επιστημονικής μας Εταιρίας.

Με εκτίμηση

Η ΠΡΌΕΔΡΟΣ                                                                      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΤΣΙΑΡΔΑΝΗ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ                                          ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  ΛΙΛΟΥ
