Χρόνια Πολλά Καλή Χρονιά, με υγεία, πρόοδο και παραγωγικότητα σε όλα τα μέλη της ΕΦΥΚΕ και μάλιστα ιδιαίτερα σε όλα αυτά που παραμένουν πιστά 20 χρόνια μετά την ίδρυση της το 2005, ανάμεσα σε 450 μέλη που γράφτηκαν διαχρονικά.
Καλούμε όλα τα μέλη της ΕΦΥΚΕ,τακτοποιημένα και μη, στη κοπή της πίτας, του μη κερδοσκοπικού Σωματείου μας στις 22/02/2025,στις 20:30μ.μ,στο εστιατόριο Νέα Ρέμβη, στον Άγιο Ονούφριο (8 λεπτά από το κέντρο του Βόλου),στο τέρμα του αντίστοιχου λεωφορείου, δίπλα στη γέφυρα ,πάνω από το ποτάμι.
Στη συνάντηση εκτός από τη:
1) Κοπή της πίτας και προσφορά κοκτέιλ 
2) Υποχρεωτικά Γενική Συνέλευση, αφού προηγηθεί
3) Οικονομικός Απολογισμός και συζήτηση που αφορά
4) Τροποποίηση του υπάρχοντος καταστατικού με κύριο θέμα: 
i) την απαλλαγή από την ετήσια εισφορά των αρχαιότερων και πρωτίστως των ιδρυτικών μελών και μέχρι τώρα τακτοποιημένων οικονομικά.
ii) την τροποποίηση της θεματολογίας ενασχόλησης του Σωματείου μας, της ΕΦΥΚΕ που να αντικατοπτρίζεται μέσα από τα Πανελλήνια Παιδιατρικά Συνέδρια της (ΕΦΥΚΕ)
5) Φετινό Συνέδριο της ΕΦΥΚΕ στη Λίμνη Πλαστήρα, όπου όλοι έχετε δικαίωμα συμμετοχής ενεργού. 
Και για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη της ΕΦΥΚΕ, δωρεάν εγγραφή και συμμετοχή.
Ως εκ τούτο η παρουσία όλων κρίνεται απαραίτητη.
Μετά το κοκτέιλ και τη γενική συνέλευση θα ακολουθήσει λαχειοφόρος και τραπέζι, για τα οικονομικά τακτοποιημένα και συνεπή μέλη της ΕΦΥΚΕ, μέχρι το 2025 και θα ακολουθήσει συζήτηση εφ όλης της ύλης και κυρίως για την Πορεία του μη κερδοσκοπικού σωματείου μας και των προγραμματισμών του.
Παρακαλούμε ενημερώστε ως τις 19/02/2025 αν θα έρθετε με τηλέφωνο ή mail
6937676725
Βλέπετε ανακοίνωση στο www.efyke.gr και anasgr@gmail.com

 
